

Nezemeljsko sporočilo - Pleiades: Lažnost znanosti na Zemlji (Swaruu)

https://www.youtube.com/watch?v=4xuS_NXFywE

Avtor:
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:
[20. oktober, 2018](#)

Tisti na oblasti, ne glede na to kdo so, jim je pomembno le to, da imajo še več moči in več nadzora ter, da vzdržujejo tisto kar že imajo, tako da interesi skupnega dobrega še zdaleč niso v njihovih glavah. Ne zanima jih prebivalstvo, želijo ga le izkoriščati.

Na Zemlji obstajata dve vrsti znanosti:

1. Kar je dano prebivalstvu na splošno in
2. Tisto, ki jo uporabljajo nadzorniki ali tisti, ki so na oblasti.

Pravzaprav, če informacije pridejo iz katere koli vladne organizacije, morate takoj podvomiti v njeno resničnost, saj prihaja neposredno iz virov povezanih s sistemom nadzora uma. Vlada bo javnosti dala filtrirane informacije in vedno z določenim in skrbno načrtovanim namenom. Na neki ravni se morda resnično trudijo, vendar morate praviloma takoj podvomiti v njih.

Če bi bili znanstveniki brez cilja, ki ga nadzirajo vlade, bi bili neposredno vključeni v delo znanstvenikov, kot je Nikola Tesla, med številnimi drugimi, ki so jih preprosto izbrisali z javnega znanstvenega področja, mnogi izmed njih so umrli v zaporu, v revščini in pozabljeni, ali umorjeni, njihovo očitno dragoceno delo pa je bilo prezrto, ker da nima koristi ali uporabnega namena za njihove programe nadzora.

Ne zaupajte jim, da vam bodo dali zanesljive ali resnične informacije, zlasti kar zadeva kozmološko področje.

Celoten znanstveni sistem na Zemlji je v zatonu, javnost tega ne bo jasno videla, toda znanost na Zemlji je pravi kaos.

Danes je znanost ugrabljena zaradi interesov močnih, bodisi z nameni nadzora, politike ali ekonomskih programov, kjer najprej ustvarijo teorijo z določenim namenom in nato izvedejo vse poskuse in opažanja, ki so potrebna, da dokažejo, da je teorija resnična. Rezultati so prilagojeni in filtrirani, pri čemer uporabijo le tiste, ki so primerni za dokazovanje, da je dana teorija resnična. Dokazano je, da se rezultati poskusov zelo razlikujejo prav glede na to, kdo jih financira.

Prav tako plačujejo medije povezane z znanostjo za objavo svojih teorij, kot da so resnične in dokazane, če pa so le teorije, zato bodo tisti, ki jih berejo in mislijo da so učenjaki znanosti, ker so jih natančno prebrali, odgovorni za njihovo ponavljanje vedno znova in znova in na ta način bodo pomagali, da se te ideje zlahka vključijo v ostalo populacijo in tako se bo lažna ideja razširila s točno določenim namenom: Odkloniti resnico.

Ljudje so že od otroštva pogojeni, da so odvisni od odobritve in vodenja "starejših" ali "ljudi, ki vedo več od njih" kot oblasti. Najprej starši, nato učitelji v šolah in nazadnje vlade in vere. Prebivalstvo je navajeno, da mu dajejo popolne in prebavljene informacije navajeno, da mu povejo kaj je resničnost, kaj je napačno, kaj je res, kaj je in kaj ni etično. Se pravi, poglobiti se, analizirati, poizvedovati in spraševati, ni del njih. Le redki se lahko rešijo iz pogojevanja. To je zasnovano, zato, ker to želijo nadzorniki, da je populacija popolnoma odvisna od njih na vseh ravneh in od tega, kar jim želijo dati kot realnost.

Že samo dejstvo, da si ljudje želijo uradnega razkritja Nezemljanov, kaže, da je večina človeške populacije nesposobna razmišljati zase, samo čaka na velikega "očeta", ki je družbeno sprejet znanstvenik ali še bolje, vlada, da uradno naznani obstoj drugih nezemeljskih ras. Sicer preprosto ne morejo biti del njihove resničnosti, čeprav so dokazi vedno bili pred njihovimi očmi.

Znanstvena metoda zahteva, da mora biti teorija dokazana in opazovana, da bi jo lahko sprejeli kot veljavno. V kozmologiji in astrofiziki je človeška znanost še posebej šibka, saj na podlagi istih pravil svoje znanstvene metode tega, kar trdijo kot resnice, niso dokazali, vendar svoje teorije predstavljajo kot nesporne resnice. Na področju astrofizike in kozmologije človeška znanost uporablja matematične modele za preverjanje resničnosti nekega argumenta ali teorije, ko je človeška znanost sama dokazala, da modeli, ki temeljijo na matematiki, ustvarjajo sisteme ali samozadostne resničnosti na način numeričnih vesolj, ki samo odražajo, ali nekaj velja ali ne znotraj referenčnega okvira njih samih ali njihovega numeričnega logičnega sistema, kar ustvarja matematično pod-realnost, ki nima nobene zveze z zunanjo objektivno resničnostjo.

Prejšnja težava je tako velika, da si celo družbeno sprejeti matematični modeli pogosto nasprotujejo in dajejo nasprotujoče si, vendar z vidika matematičnih formul, ki jih podpirajo, veljavne rešitve. Primer tega je nezmožnost znanosti o Zemlji, da bi v enotno teorijo združila relativnostno in kvantno mehaniko. To je znano kot problem Enotnega Polja, ki ga ni bilo mogoče rešiti, ker sta oba matematična sistema z vidika enačb, ki ju podpirata, resnična, ko pa primerjamo enega z drugim, prideta v nepopravljivo nasprotje.

"Teorija relativnosti ni nič drugega kot kup gnoja, zavit v barvit celofan matematike" (Nikola Tesla)

Drug primer teorije, ki je bila sprejeta kot resnična, je teorija strun. Preprosto je samonosni matematični sistem, ki ga je nemogoče preveriti, tako da če morate spoštovati Znanstveno Metodo, je to napačno.

Druga zelo resna težava je, da je znanost je na Zemlji hitrost svetlobe vzela kot univerzalno konstanto, čeprav so sami preverili, da na hitrost svetlobe vpliva interakcija dejavnikov, kot so bližina mase ali zvezdnega predmeta, kar je nasprotujoče. Zemeljska znanost tudi ni sposobna razumeti drugih dejavnikov, ki vplivajo na čas, kot na primer Zavest. Če hitrost svetlobe ni stalnica, kako lahko zagotovijo, da je nemogoče, da bi hitrost svetlobe premagala velike razdalje, ki ločujejo eno zvezdo od druge? Slednje uporabljajo kot argument proti prisotnosti drugih ras v bližini Zemlje.

Zemeljska znanost je materialistično-redukcionistične narave, kjer se domneva, da je nekaj posledica vsote njenih delov, ko je rezultat zelo drugačen. Seciranje živega bitja ne bo razložijo, kako se je to obnašalo, kako je bilo ali zakaj je obstajalo v življenju.

Tu je še en pojav, ki se pojavlja pri ljudeh, ki sebe ocenjujejo kot odprte, ne pa za skeptike in z velikim znanjem na področju, za katerega mislijo, da ga obvladujejo. Potem, ko so vložili veliko časa in truda, celo življenje v raziskovanje predmeta / teme, ki jih zanima, vstopijo v "Kognitivno disonanco", ki je spirala zanikanja, ko ne morejo obdelati novih podatkov, ne glede na to, kako močni so je, ker vstopajo v konflikt s sistemom prepričanja, ki si ga je ta posameznik ustvaril zase z veliko časa in truda. Se pravi, postanejo to, kar so napadli, ali tisti, ki so jih napadli. Niso sposobni sprejemati novih informacij. Držijo se svojih prepričanj, ki so služila tudi kot podpora bodisi ekonomska, bodisi eksistenčna. Novo idejo vidijo kot osebni napad ali napad na njihovo integriteto in preživetje.

"Prepričanje ni nič drugega kot ideja, ki ji je posameznik dal velik čustveni naboj."

Sodobna znanost ne temelji na iskanju resnice, kot bi si človek mislil, da bi moralo biti. Temveč temelji na iskanju izgovorov za potrditev vsiljenih teorij.

Znanstvena metoda zelo dobro opisuje fizični svet, vendar preneha delovati takoj, ko se mu predstavi vse, česar ni moč opazovati. Mnoge stvari so empirično preverljive in sprejete kot resničnosti, vendar jih znanost ne more preveriti, veliko manj takoj ko vnesemo vidike zavesti in kozmologije.

Na Zemlji je znanost postala druga religija, kjer more vse biti sprejeto s strani njihovih duhovnikov, ki so družbeno sprejeti znanstveniki, ki so ta status dosegli v službi moči, ki nadzoruje planet, v bistvu kdo jih plačuje, da ponarejajo rezultate ali izkrivljajo preiskave, da se na silo prilegajo vsem, kar njihovi šefi potrebujejo.

V preteklosti je kakršen koli koncept ali ideja najprej moral sprejeti vatikanski visoki duhovnik, danes je to visoki duhovnik znanosti. Preostalo prebivalstvo, ki nima dostopa do rezultatov in postopkov, ki so bili uporabljeni za doseg le-teh, pa se mora držati tega, kar ti duhovniki znanstvene religije z vsiljevanjem narekujejo kot resnice, zato je Znanost na Zemlji postala Dogma kar je enako religiji.

Človeška populacija je že pogojena s prepričanjem, da če nekaj ni znanstveno dokazano, potem ni resnično. In spet pademo v pogojevanje, da moramo biti odvisni od neke vrste avtoritete. In to so uporabili kot izgovor, da zavržejo številne stvari. Znanstvene študije na visoki ravni se izvajajo le za teme, ki bodo močnim pomagale doseči nekatere svoje programe, vse drugo pa preprosto zavržejo, ker jim ne bo koristilo.

Številni znanstveniki, ki delujejo neodvisno, so dali revolucionarne zaključke in s popolnoma dokazanimi rezultati z najstrožjimi znanstvenimi metodami, a ko so njihovi rezultati objavljeni ali izpostavljeni skupnosti, jih hitro diskreditirajo in celo zasmehujejo, če ne sodijo v parametre, ki jih narekuje uradna znanost. To je primer raziskovalca Lloyd Pyea, ki je brez dvoma dokazal, z uporabo več metod in z reševanjem problema iz različnih zornih kotov, da je lobanja, ki so mu jo priskrbeli drugi ljudje, resnično nezemeljska ali nezemeljski hibrid.

Uradni znanstveniki so zavrgli podatke DNK kodiranja, ki so bili očitno razvrščeni kot neobstoječi in neznani na Zemlji, povedali so le, da lobanja ustreza otroku z hidrocefalusom, čeprav so celo s forenzično analizo kosti ugotovil, da gre za odraslega človeka in da je material, iz katerega je narejena, nekako podoben dentinu in ne kosti. In nobena informacija ni bila dovolj, da bi spremenili svoje stališče v zvezi s tem, in lotili so se obsežne kampanje za diskreditacijo njegovega dela. Kodirana DNK, za katero je dokazano, da izvira izven Zemlje, je eden najmočnejših dokazov, ki podpira obstoj nezemeljskih humanoidnih bitij. In uradna Znanost ga je diskreditirala in zasmehovala in to je le en primer izmed mnogih.

"Znanstveniki morajo imeti živo in intuitivno domišljijo, ker nove ideje niso ustvarjene z sklepanjem, temveč z umetniško ustvarjalno domišljijo" (fizik, Max Planck)

Takšna znanost, ki doseže prebivalstvo je popolnoma ugrabljena s strani nadzornikov. Čeprav je učinkovita za opisovanje fizičnega sveta in za ustvarjanje pripomočkov in osnovnih aparatov, je po naravi omejena na 3D in zato Matrico. Upošteva misli, ki temeljijo izključno na Newtonski mehaniki, kjer je vesolje pomanjšano na čisto materialno konstrukcijo, kjer je Vesolje = Stvar.

Znanost na Zemlji vse zmanjša na 3 vidike ali posledice:

Materializem, ki meni, da zunaj materialnega in opaznega ne obstaja nič.

Redukcionizem, ki je metoda analize nečesa zapletenega po seštevku njegovih delov.

Determinizem, kjer trdijo, da vse dogodke in vsa dejanja, vključno s človeškim, povzroča nekaj, kar je zunaj volje posameznika. Trdilo se je, da človek nima nadzora nad ničemer in da ne more biti odgovoren za svoja dejanja.

Ta temeljna omejitev človeške znanosti prinaša zelo resne posledice na številnih ravneh. Pojavlja se kot odziv ali reakcija na verska vsiljevanja, zato ima jasno in močno težnjo, da diskreditira vse, česar ni mogoče opaziti, da bi se izognili vsemu, kar je povezano z notranjim znanjem in vero.

Človeška znanost ima veliko težnjo po diskreditaciji vsega, kar ni v fizičnem svetu in vsega, kar ima veze z zavestjo, intuicijo in drugimi eksistencialnimi nivoji. Zato je za znanost na Zemlji edino, kar šteje logika, in notranja modrost, kot je intuicija, ki bi ji lahko nasprotovala, je zavrnjena. To povzroči jasno ločitev posameznika s prvotnim virom.

Znotraj Materializma nič fizičnega nima nobene vrednosti za družbo in to bo povzročilo neizogibno nesrečo in obup prebivalstva, ki bi le tako lahko zadovoljilo svoje najosnovnejše potrebe in ne upoštevalo vseh vidikov resnične duhovne rasti. To povzroča dualistično nasprotovanje med religiozno mislijo, ki je na eni strani zmedena z duhovnostjo in znanstvenim razmišljanjem na drugi strani, kar onemogoča vključevanje duhovnih in nematerialnih vidikov v znanost, s čimer se omeji njen obseg delovanja in posledično, njene rezultate.

S tem se je povzročilo, da se živalim odvzame pravica biti spoštovane kot ljudje, kar je spodbudilo grozno in neizmerljivo izkoriščanje in trpljenje, ki so mu podvržene skozi stoletja.

Žival (Animal): kar pomeni, da je živa, da ima Animo, da ima dušo. Na enak način znanost diskreditira tudi vse nefizično človeško trpljenje, kot težave pri prilagajanju okolju in kot težave ali kemično razgradnjo v telesu. Odličen primer redukcionizma.

"Biti dobro prilagojen ni noben dosežek, za družbo, ki je po naravi bolna."

Vrednosti Človeške Znanosti so obrnjene; Človek, posameznik, občutki in duhovnost nimajo nobene vrednosti, materialno in neživo pa.

Redukcionizem omejuje znanost na fizično in neposredno preverljivo, kjer se stvari razložijo z vsoto njihovih delov. S tem ignorira delovanje celote, ki vključuje nematerialne vidike iz drugih eksistencialnih ali duhovnih ravni, ter še enkrat omeji njene možnosti in rezultate.

In Determinizem podpira ves materializem in redukcionizem, saj osebi in zavesti odvzema vso vrednost, ki za njihove miselne sisteme preprosto ni veljavna. To povzroča, da ljudje vstopajo v nenehno stanje miselnosti žrtve, ko nimajo nadzora nad svojim življenjem, nimajo nadzora nad ničemer. Zato bodo prepustili nadzor nad vso svojo močjo avtoriteti, ki obljublja, da bo rešila njihove težave. Determinizem kot učinek materialistične znanosti je torej popoln za nadzornike, ki so vse to vsilili z edinim namenom, da bi nadzorovali prebivalstvo.

Zemeljska Znanost je umetno omejena tako, da lahko daje le rezultate, ki bodo vedno služili upravljavcem, in je zasnovana tako, da omejuje dojemanje resničnosti na ozek koridor, ki bo ljudi usmerjal v točno določeno smer, ki jo narekujejo upravljavci. Kontrolorji planeta Zemlje so znanost na tak način zasnovali z vso namero. Ljudi v vsem le omejuje in jim pomaga ohranjati oblast. Znanost na Zemlji je ograda za človeški um, tako da ljudje ne morejo razviti ničesar, česar nadzorniki ne odobrijo in kar ni v skladu z njihovimi načrti.

"Znanost na Zemlji so zasnovali upravljavci s točno določenim namenom, da bi ljudi obdržali v določenem okviru ali mejah, da bi nadzorovali, omejevali in usmerjali njihov znanstveni in intelektualni razvoj." (Swaruu iz Erre)

Znanost na Zemlji je skrajno okrnjena karikatura prave znanosti, ki jo opazujejo vse druge rase. Človeškemu prebivalstvu ne more dati ne brezplačne energije ne zanesljive razlage v smislu kozmologije, saj morata oba vidika vključevati dejavnike, povezane z duhovnostjo in zavestjo, dejavnike, ki vključujejo druge eksistenčne ravni, brez katerih njihovi rezultati niso resnični. Kar zadeva prosto energijo, je zemeljska znanost ne more razložiti brez dostopa do drugih ravni, kot je na primer tako imenovani eter, ki ga ne priznavajo kot obstoječega.

Poleg tega, da je znanost po svoji zasnovi omejena, jo nadzorujejo in filtrirajo tisti, ki so na oblasti, zato če komu neodvisno uspe razviti nekaj, kar ni v skladu z njihovimi parametri, takoj izbrišejo njegovo delo in v mnogih primerih tudi osebo. Ne morejo dovoliti razvoja tehnologij, ki niso pod njihovim nadzorom, saj bi to sprožilo kaskado posledic proti njim, ker bi se njihova Matrica začela razkrajati, ko bi bila razkrita njihova mreža laži. Ne morejo vam dati ničesar, kar ni znotraj ograde koridorja.

Medtem, ko Kvantna Mehanika dela prve korake k razlagi zapletenih konceptov, ki vključujejo zavest in nematerialnost, ponovno vse, kar se nanaša na druge eksistenčne ravni, zreducira na razlage s povsem matematičnimi modeli, in posledično izumlja koncepte, kot so temna snov ali gravitacijski delci, gravitoni, ki naj bi bili osnovni kvantni element, ki nosijo gravitacijski naboj, in to v okviru Teorije Strun, ki je popoln primer samozadostnega in izjemno redukcionističnega matematičnega in materialističnega modela, ki se povsem razlikuje od resničnosti.

Če nadzorniki dovoljujejo določene zelo omejene vidike zavesti za uporabo znanstvene razlage v kvantni mehaniki, je to zato, ker to človeški populaciji praktično ne koristi, ker nima zmožnosti preverjanja omenjenih teorij. Celo Kvantna Mehanika je še vedno popolnoma v skladu z omejitvami zemeljske Znanosti.

Človeška znanost in njeni nadzorniki najprej kritizirajo in razveljavljajo koncepte in teorije briljantnih posameznikov, ki so razvili lastne raziskovalne metode zgolj na podlagi dejstva, da ne ustrezajo strogi znanstveni metodi, zato jih označujejo za nepreverljivo lažno-znanost in ker je treba rezultate sprejeti z vero. In zdaj ta ista družbeno sprejeta znanost in Matrica človeški populaciji vsiljujeta, da z vero sprejema njihove lastne teorije, ki jih je nemogoče preveriti zunaj samoumevnega okvira njihove matematične logične sheme pod predpostavko, da je tako, "ker to pravim jaz, ker sem avtoriteta".

To je nerazumno in zločinsko dejanje proti človeški populaciji, ki jim mora slepo verjeti. Ista populacija je pogojena, da jim verjame, "ker so avtoriteta" in ker te težko razumljive argumente vidi v revijah in dokumentarnih oddajah, ki stanejo milijone dolarjev, zato so za ljudi impresivni, vendar resnico zakrivajo le z "ognjemetnimi ogledali in steklenimi kroglicami".

Ker je zemeljska znanost omejena na 3D v smislu kozmologije, je ne more razložiti zunaj omejenega okvira matematike. Njihovi modeli se popolnoma razlikujejo od resničnosti, v smislu empiričnega opazovanja pa je omejena le na območje 3D zaznavanja. Biti sposoben opazovati in analizirati le kozmološke vidike znotraj ozkega območja zaznavanja 3. gostote, medtem ko je celotno vesolje sestavljeno iz veliko bolj razširjenih elementov in ki sestavljajo celoto, ki vključuje vse eksistenčne ravni. Zemeljska Znanost te vidike popolnoma zanemarja. Zato so njeni zaključki popolnoma napačni.

"Če je vaša zavest in zaznava velikosti majhne škatle, bosta vaša resničnost in vaše veselje le pravšnje velikosti, da se prilegata notranjosti te škatle. Če imate bolj razširjeno zavest in zaznavanje, bo vaša resničnost posledično enakega obsega; bolj razširjena. Večja kot je zavest, večje je dožemanje resničnosti. Je neposredno sorazmerno."

(Swaruu iz Erre)

V zvezi s tem bi rada omenila, da je zato za skeptike na Zemlji informacije, ki jim jih dajemo, tako težko osvojiti, saj se ti koncepti ne prilegajo njihovim miselnim škatlam, zato jih lažje zavržejo ali zapadejo v skepso, ali so celo posmehljivi, več, če mislijo, da že obvladujejo to temo. To pomeni, da večja kot je ozaveščenost, boljše je sprejemanje novih podatkov.

Tu je skepticizem le orodje ljudi, da zanikajo, da ne vedo vsega in da niso sposobni v svoj um vključiti novega znanja, ki presega tisto, kar so se že naučili.

Izven povsem znanstvenega okvira je Kabala, ki upravlja Zemljo, vzpostavlja zelo učinkovite sisteme diskreditacije, ki se aktivirajo proti vsaki osebi ali dogodku, ki ne sodi v okvire sprejete znanosti. Kot smo že omenili, zaplenijo neavtorizirana dela in dosežke, diskreditirajo in celo ubijejo njihove izumitelje. Poleg tega je treba dodati še vidike duševnega nadzora, ki jim je podvrženo človeško prebivalstvo. Množični mediji so najučinkovitejša metoda, s katero se dobesedno programira lestvica vrednot, kaj je mogoče in kaj je nemogoče.

Nato že sama populacija Zemlje služi kot filter ali nadzorni mehanizem, saj so agenti njeni lastni člani, torej celo sorodniki ali znanci tistih, ki zapustijo znanstveno matrično ogrado, jih takoj napadejo kot krvni levkociti okužbo. Vsaka oseba z radikalno ali drugačno mislijo, kakršne koli vrste, bo avtomatično osmešena, izolirana s strani družbe in v večini primerov tudi s strani lastne družine. Le redki imajo moč in prepričanje, da kljub tako fenomenalnemu odporu nadaljujejo s svojim načinom bivanja in alternativnim delom. Zato v drugih sporočilih trdim, da je človeška populacija Matrica sama.

Z enakim pogojevanjem in mentalnim nadzorom človeške populacije, ki jo prejemajo na različne načine in iz več virov, so navajeni, da informacije dobivajo in ne dvomijo v njih, saj domnevajo, da je to, kar prejemajo, resnica. To uporabljam za argumente proti obstoju in prisotnosti nezemeljskega življenja zunaj Zemlje. Dejstvo, ki ga lahko preverite z majhno raziskavo; Z vsemi teleskopi, radioteleskopi in drugimi tehnološkimi sredstvi za opazovanje in preučevanje vesolja upravljajo Jezuiti, ki niso nič drugega kot Iluminati, so Kabala. Vse informacije iz teleskopov in vesoljskih agencij so prirejene in popolnoma brez verodostojnosti.

Človeška populacija je pogojevana prek medijev, da predpostavlja, da če bi na primer neka nezemeljska navzočnost, vesoljska ladja recimo, vstopila v bližino Zemlje, bi to takoj objavili "v novicah na kanalu A".

Zavedati se morate tega problema, omejenosti Zemeljske Znanosti, ki je postala Dogma, ki je postala druga religija. Uporabiti morate svojo znanost kot zelo priročno orodje za nekatere stvari, vendar zelo omejeno za druge, predvsem za vse kar je resnično pomembno. To morate imeti vedno v mislih.

Samo-odgovornost je vedno ključna. Imeti zrelost za sprejemanje lastnih odločitev in ustvarjanje lastne resničnosti. Ne sprejemajte mnenj drugih samo zato, ker prihajajo s položaja družbeno priznane avtoritete in s tem Matrice. Ustvarjanje lastnega vrednostnega sistema in lastnega Vesolja je ključno.

Swaruu iz Erre